

三赴“疫”线显担当 披甲逆行战“疫魔”

以实际行动,全力守护群众健康

本报记者 杨冷
本报通讯员 钱小蕾 孙卉

作为江大附院感染科主任,包泉磊在新冠肺炎疫情来临时,白衣执甲,勇战“疫魔”。从2020年到2022年,包泉磊三赴“疫”线“红区”,以实际行动,全力守护群众的健康,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。7月14日,市文明办公布2022年第二季度“镇江好人(大爱之星)”名单,包泉磊榜上有名。

2020年2月11日,包泉磊与江大附院派出的其他7名医护人员一起,随江苏医疗队赶赴湖北黄石。经过几天的“战前”培训,队员们就扑入黄石市煤炭矿务局职工医院病房,与新冠肺炎病毒较量,与死神博弈。

初到支援医院时,该院共收治七八十名患者,没有专门的传染科和呼吸科,也没有专门的疫病患者救治流程,加上医护人员人手不足、没有抗击疫情的工作经验,无论是保障自身安全还是救治患者,压力都相当大。

临危受命,力挽狂澜于既倒。当时,包泉磊与队友一起,首先为医院建立工作规范制度,改

造并设立专门脱防护服的区域,以减少感染风险,提高救治效果。

除了日常医疗工作,包泉磊还需要为患者进行心理疏导。一次查房时,包泉磊发现一名患者病情总是反复,心情也很焦虑,常常独自流泪。经过深入“交心”,包泉磊得知,这名患者的母亲因心脑血管疾病意外去世,其子也因重症肺炎在黄石市另一家医院的重症监护室接受抢救。为了减轻患者心理负担,让她以更好的状态接受治疗,每次查房,包泉磊和队员都会和她聊聊天,助其缓解压力。

母子连心,由于担心母亲记挂自己,戴着呼吸机无法说话的患者儿子,特意请所在医院的护士帮忙拍了一段视频发给母亲,请母亲不用担心。看到儿子发来的视频,患者卸下了心理负担,积极配合治疗,很快出院。而她的儿子,在江苏和黄石医护人员的精心治疗下,病情逐渐好转,后来康复出院,一家人都很感谢江苏医护人员的“救命之恩”。

此后两年,有着援鄂经验的包泉磊,被先后委以江大附院医疗队队长、镇江市医疗队队长重任,带领队员勇赴扬州、连云港,

整建制接管病区。其间,包泉磊不仅要治疗和护理好患者,还要应付各种突发状况,避免不良事件的发生,更要督促队员们保证自身安全,确保所有队员“来无畏,归无恙”。在包泉磊的带领下,经所有队员共同努力,最终圆满完成援扬、援连任务,实现了患者“零死亡”和医务人员“零感染”的双重目标,受到了当地患者和政府的肯定。而这些外援经历,也让包泉磊积累了丰富的新冠肺炎临床救治和防控经验,为我市新冠肺炎的常态化防控和医疗救治积累了理论基础和实战经验。

目前已经回到自己工作岗位上的包泉磊,依然每天忙碌、每天坚守,在他的带动下,感染科全体工作人员全力支持江大附院发热门诊的日常工作,为医院守好门,为患者尽好责。“对患者的生命高度负责,就是我作为医者一生的使命担当。”包泉磊说。



七彩夏日 欢乐暑假

暑假读书会带孩子感受书香魅力

本报讯(杨娟 朱美娜)为丰富学生暑期生活,营造全民阅读的浓厚氛围,倡导青少年多读书、读好书的文明风尚,近日,“书香宜童心 好书伴成长”暑假读书会,在镇江新区宜港社区举行。

读书会上,镇江新区同心圆公益服务中心的老师就《给孩子讲宇宙的故事》这本书向孩子们提出引导

性问题,孩子们以“两两分组”的合作方式交流读书心得,分享阅读体会。

据介绍,本次暑假读书会,作为“家长学校”品牌活动之一,为社区少年儿童搭建了读书交流的平台,增进了彼此的友谊,丰富了少年儿童暑期文化生活,更让大家增长了知识,感受到了书香的魅力。

小实验带小朋友走近科学

本报讯(时敏)为丰富辖区青少年的暑期生活,激发他们对自然科学的好奇心和学习兴趣,日前,宝塔路街道北府路社区关工委联合镇江中海润泽园物业开展“科学小实验之奇妙的色彩主题活动”。

活动现场,社区志愿者简单介绍了实验器材用法与原理。实验材料都是平

日里常用的水、油、吸管、色素等。小朋友们迫不及待动手做了起来,让这些材料通过实验的形式展现出来。

此次科普活动不仅提高了青少年动手、动脑能力,鼓励他们主动观察生活中简单的科学现象,还激发了他们对科学的兴趣,营造了青少年热爱科学、崇尚科学的良好社会氛围。

镇江周艺公益古筝班报名开始

符合困难补助家庭的孩子可免费报名

本报讯(记者 笪伟)记者日前了解到,为提高困境儿童的艺术素质能力,丰富孩子们的音乐修养,民盟镇江市委第四期民盟镇江周艺公益古筝班开始报名。

据了解,凡是我市热爱音乐、身体健康、品德端正、学习成绩良好、年龄在5至7岁、符合政府困

难补助家庭的孩子均可报名,学习期间免交所有学费。针对不同年龄学员,将分别设置3个班级,每班4人开班。每周一课时,每课时45分钟,以古筝考级四级为结业标准,学习时长约2年。

据介绍,“民盟镇江周艺公益古筝班”从2013年开办以来,至今已举办3期,民盟古筝班以“让困

境儿童享受音乐的阳光”为宗旨,帮助困境孩子们圆音乐梦。

古筝公益培训班报名地点:学府路68号3楼,民盟镇江市委周艺公益培训基地(江苏周艺之家)。报名截止时间:8月20日。咨询电话:0511-85026005 18014589005(陈老师)。

焦山碑刻博物馆 组织开展红色研学活动

本报讯(笪伟 王佳 张伟)日前,焦山碑刻博物馆组织开展“寻焦山碑林历史 忆炮台峥嵘岁月”系列红色研学活动。

7月18日上午,镇江市实验小学四(7)班、四(8)班假日小分队的队员来到焦山碑林,观看了《“深刻的记忆”镇江市东亚文化碑拓展》、体验传统拓碑,以及前

往焦山古炮台参加追寻红色足迹,传承红色基因等活动。

焦山碑刻博物馆相关负责人介绍,2021年镇江成功入选“东亚文化之都”候选城市,也是江苏省唯一入选的城市。此次碑拓展主要展示了焦山、北固山、南山、宝塔山各处留存的东亚文化交流相关的碑刻及匾额拓片。这些拓片

记录了日韩等东亚国家与镇江文化交流的历史,见证着东亚诸国间的友谊,也让观展的观众了解了一个不一样的镇江历史文化。

据了解,为了让更多学生过上一个“七彩的假日”,“寻焦山碑林历史 忆炮台峥嵘岁月”系列红色研学活动还在陆续开展中,有望吸引更多学子前往参观学习。



日前,丁卯街道西苑社区、武将社区联合开展了新时代文明实践之“七彩阳光,缤纷假日,童心共筑中国梦”手工活动。活动不仅丰富了辖区儿童的假期生活,还培养了他们的动手能力。

王娟 武家骏
马镇丹 摄影报道



近日,为传承中华优秀传统文化,润州区宝塔路街道庄泉社区党委联合天益爱心公益服务中心开展“传百年国粹 成中华未来”主题活动。现场志愿者为社区青少年讲解京剧脸谱知识,在老师的指导下制作京剧脸谱、京剧挂饰。

陈文婷 文雯 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息均进行严格审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真谨慎审核,审核因产生的一切损失均由自行负责,本报概不承担一切法律责任。

家电维修	95年1米65公务员;女91年硕士事业管理;女69岁1米62事业;女93年1米64硕士	医生13337758393	路48号邮电大楼
婚姻中介	●天赐老中青婚介成立26年;女	出租信息	1-2层938.64平方米,联系人:蔡先生
		●扬中市江洲西	15305296111



东方6+1(第22081期)
中奖号码:3 9 1 5 1 5+猪
福彩“3D游戏”(第22189期)
中奖号码:6 1 9
福彩“15选5”(第22189期)
中奖号码:4 10 11 13 15



大乐透(第22081期)
中奖号码:5 10 19 31 32+9 10
体彩“排列3”(第22189期)
中奖号码:2 3 5
体彩“排列5”(第22189期)
中奖号码:2 3 5 7 8